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高一下期末综合数学试题（五）

（考试时间：120分钟 满分150分）  

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．在△ABC中，
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3．函数
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4．若函数
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平移后，得到的图象关于原点对称，则向量
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5．已知
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6．甲、乙两厂2006年元月份的产值相等，甲厂的产值逐月增加且每月增加的产值相同，乙厂的产值也逐月增加且每月增加的百分率相同；已知2007年元月份两厂的产值相同，则2007年7月份产值高的工厂是                                                       （   ）

A．甲厂       B．乙厂        C．两厂一样         D．无法确定

7．设直角三角形两直角边的长分别为a和b，斜边长为c，斜边上的高为h，则
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8．在
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9．在△ABC中，
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10.函数
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的图象如图所示，则常数A、
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11、△ABC中,|
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二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分）

13．方程x2－2ax＋a＋
[image: image86.wmf]4
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15．不等式
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16.已知
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17．下列命题中正确的序号为
[image: image96.wmf]______________________

（你认为正确的都写出来）
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既不是奇函数，也不是偶函数；
三、解答题（本大题共6小题，共70分）
18．(本小题10分)已知向量
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求函数
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19. (本小题12分)已知A、B、C坐标分别为
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（1） 若
[image: image113.wmf]|

|

|

|

BC

AC

=

，求角
[image: image114.wmf]a

的值； 

（2） 若
[image: image115.wmf]2

ACBC

×=

uuuruuur

，求
[image: image116.wmf]a

a

a

tan

1

2

sin

sin

2

2

+

+

的值。

20．(本小题12分) 如图，在△ABC中，点M为BC的中点，A、B、C三点坐标分别为（2，-2）、（5，2）、（-3，0），点N在AC上，且
[image: image117.wmf]NC
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（1）点P分向量
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（2）P点坐标. 

21．(本小题12分)已知△ABC的周长为6，
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成等比数列，求

（I）试求
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（Ⅱ）求
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22．(本小题12分)、某外商到一开发区投资72万元建起一座蔬菜加工厂，第一年需各种经费为12万元，从第二年开始每年所需经费均比上一年增加4万元，该加工厂每年销售蔬菜总收入为50万元．

（I）若扣除投资及各种经费，该加工厂从第几年开始纯利润为正？

（II）若干年后，外商为开发新项目，对加工厂有两种处理方案：

  （1）若年平均纯利润达到最大值时，便以48万元的价格出售该厂；

  （2）若纯利润总和达到最大值时，便以16万元的价格出售该厂．

 问：哪一种方案比较合算？请说明理由．
23．(本小题12分)设
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宽城一中2007--2008高一下期末综合数学试题（五）参考答案

一、选择题：CCBCC   BBCDD   BC
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16、3　   17、①
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 = 5 \* GB3 ⑤
三、解答题： 18、解：
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21．解:（1）设
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22．解：由题设知，每年的经费是以12为首项，4为公差的等差数列

    设纯利润与年数的关系为

，

    则


    （I）获纯利润就是要求
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从第3年开始获利．              
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           …………12/

比较两种方案，获利都为144万元，但第（1）种方案需6年，而第（2）种方案需10年，
故选择第（1）种方案．                     
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故有两个不同交点                                   …… 8分
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